
 

Admiraliteitsraad Vereniging Scouting Admiraliteit 13 Limburgse & Bergse Maas 
 
Notulen Admiraliteitsvergadering 12 september 2025 
20:00 @DOT (plas bij Thorn) 
 
Aanwezig: Claudia (RA), Martijn (N), Eva (TWV), Carlo (B), Mattijs (F), Michiel (F), Jasper (SM), 
Thijs (SM), Linde (RA), Myrthe (RA), Yari (RA, notulist), Anne (P), Branco (P), Wilco (RA), Bas (RA, 
RNTC), Kiki (DOT), Rens (DOT), Etienne (DOT), Lisa (B), Ravi (DOT), Lars (DOT) 
Afgemeld: BSM & JvG 
 

Tl;dr (Samenvatting) 

➢​ Meld je uiterlijk 23 september aan voor de LSZW. Als je gaat geef het ook door aan het 
RA bestuur. 

➢​ De organisatie van het RA weekend heeft De Gouden Ham als locatie voor het RA 
weekend 2026 op het oog. De alternatieve locatie is bij de Beatrix. De organisatie heeft 
nog vacatures voor programma/speltakcoördinatoren, programma-organisatoren en 
creatieve personen. Meld je hiervoor bij Linde. 

➢​ We besluiten de organisatie van de Biggetjes- & Zwijntjesrace gelijk te trekken. De 
Franciscus organiseert de editie van 2026, waarna we doorgaan volgens het 
roulatieschema. 

➢​ De jaarplanning voor 2026 is vastgesteld, zie onderaan de notulen of losse bijlage. 
➢​ De stafledenactiviteit (het vroegere stafledenweekend) vindt plaats op zaterdag 7 

februari bij de TWV. Groepen zijn na de opkomst welkom. Er wordt een frietkar 
geregeld voor het eten. Het programma is samen aan programma’s voor het RA 
weekend werken en daarna een gezellige borrel. 

➢​ Het Moduleweekend vindt plaats zoals aangekondigd op 31 oktober t/m zondag 2 
november, met de startavond op 4 oktober. Aanmeldingen zijn open tot 17 september. 

➢​ De Wachtschependag is dit jaar op zondag 9 november 2025 in Zeewolde. Meld je bij 
Bas als je gaat. 

➢​ Over de overgang naar het watersportdiploma (WSD) is nog veel onduidelijk en 
hierover bestaat onvrede bij de groepen en de RA. Komende RNTC vergadering (3 okt. 
bij TWV) zullen we het hier verder over hebben. 

➢​ De vacature voor Secretaris staat nog steeds open. Yari legt zijn functie eind dit jaar 
neer. De oproep hiervoor is dus urgent! 

➢​ Geef al je vragen aan de NaWaKa organisatie door aan secretaris@ra13.nl uiterlijk 26 
september 2026. Wij zullen deze vragen dan bundelen en de organisatie uitnodigen om 
deze te beantwoorden. 

 
 

1.​ Opening 

a.​ Claudia opent de vergadering om 20:05. 

b.​ We doen een voorstelrondje. De BSM en JvG hebben zich afgemeld. 

 

2.​ Mededelingen, notulen, post 
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a.​ Er is geen noemenswaardige post, maar die is het RA bestuur ook vergeten mee 

te nemen. 

b.​ Notulen van vorige vergadering worden goedgekeurd.  

c.​ Wijzigingen GCP’s 

i.​ We doen een rondje bij de groepen wie de huidige groepscontactpersonen, 

RNTC contactpersonen en zeilweek contactpersonen zijn. 

1.​ N:Gcp & RNTC: Martijn, Zeilweek: Boudewijn 

2.​ B: Gcp: Carlo, Zeilweek: ?,  RNTC: Thijs 

3.​ F: Gcp: Michiel, Zeilweek & RNTC: Matthijs 

4.​ SM: Gcp: Ella, Zeilweek: Bjorn en Else, RNTC: Tom 

5.​ P: Gcp & Zeilweek: Anne, RNTC: Tom 

6.​ DOT: Gcp: Chelsea, maar gaat binnenkort wisselen. RNTC & 

zeilweek: Rens 

7.​ TWV: Gcp: Pleun, Zeilweek & RNTC: Pol 

 

Meer wijzigingen: geef het door aan secretaris@ra13.nl  
 

3.​ Rondje groepen 

a.​ P: Ze hebben een fijn en geslaagd kamp in de Kaag gehad, eerst met de 

verkenners daarna de WV. Ook het seizoen is goed begonnen. Morgen is de open 

dag, tegelijkertijd met de SM. Ze hebben 16 kranten gemaild, waardoor de open 

dag in 1 krant terecht is gekomen. 

b.​ F: De dolfijnen hebben 20 leden met 5 stafleden. De troep heeft 21 leden met 6 

stafleden en de WVA heeft 10 leden met 3 stafleden. Ze hebben een sterke TS en 

een terrein- en havenmeester aangenomen, die connecties heeft bij 

Rijkswaterstaat. Ook is Carlien aangenomen als praktijkbegeleider. Op 30 oktober 

gaan ze van het gas af. Ze hebben hiervoor 5000 euro sponsoring gekregen van 

Cummins en proberen dit volgend jaar opnieuw. Ze hebben leuke kampen gehad 

naar de TWV (troep en dolfijnen) en de WV is naar de DOT geweest. Ze kregen 

geen reactie van Cuijk en geen vergunning van Lith. De Denosvanos gaat uit het 

water omdat het terrein daar op de schop gaat. Ze leveren een klein deel van het 

gemeenteterrein in en kijken of ze er toch iets uit kunnen halen. 

c.​ SM: Het gaat goed. Ze hebben 13 maatjes, waarvan er dit jaar 5 zijn bijgekomen. 

De troep heeft 18 leden en de WV 7. Ze hebben veel stafleden. In januari starten 

ze weer met de snorkels voor kinderen van 5 tot 7 jaar. De troep en maatjes zijn 

naar de Biesbosch geweest en de WV naar de Kaag. 
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d.​ B: Bij de Beatrix hebben ze ook genoeg leiding. Ze hebben 14 nieuwe druppels 

overgehouden van de 30 kinderen die op de open dag zijn komen. Ze hebben 18 

verkenners en 8 leden bij de wilde vaart. Ze hebben loodsen als nieuwe groep met 

een proefperiode van een half jaar. De TS is betrokken en heeft veel energie. Ze 

hebben een leuk kamp gehad in Pol bij de TWV. 

e.​ TWV: Ze hebben 16 stafleden. Voor de Dolfijnen was het zomerkamp een 

hoogtepunt, veel weten te ritselen in Cuijk. Dolfijnen zijn gestart met 27 dolfijnen, 

met 6 à 7 staf en  hebben er veel zin. Troep: 27 kids, staf 1 weg, 1 bij, Zin in. Wilde 

vaart 8 kids en 3 stafleden. De troep heeft 27 leden; er is één staflid weg en één 

bijgekomen. De wilde vaart heeft 8 leden en 3 stafleden. Zij zijn met de WV op 

kamp geweest in en rondom Gouda en willen volgend jaar met de WV naar 

Nawaka. In het dorp hebben ze één dag kindervakantiewerk georganiseerd, wat 

veel kinderen opleverde. Leuke manier om kinderen te werven, maar je moet wel 

voor een grote groep kinderen (in dit geval 100 kinderen) een dag programma 

regelen. Wel goed om na te denken wie er aansprakelijk zou zijn als er iets mis 

gaat. 

f.​ N: De wilde vaart is naar Sail geweest en heeft heen en terug gevaren, wat chique 

was. Vorige week hebben ze het seizoen geopend met land- en waterscouting. 

Het leidingteam is klein, maar krijgt extra hulp. Het aantal leden is stabiel, maar 

mag hoger. De dolfijnen en waterscouts zijn in Venlo geweest en hebben daar een 

mooi kamp gehad. Dit jaar draaien alle speltakken gelijktijdig en er zijn nu 3 man 

leiding. 

g.​ DOT: De dolfijnen hebben 8 leden met 8 stafleden en er komen veel nieuwe 

kinderen kijken, waardoor het aantal oploopt. De verkenners hebben 19 leden met 

4 stafleden. De WV is volledig doorgegroeid naar loodsen met 4 leden. Ze hebben 

hun zomerkamp in Vizé/Wezet gehad. In België werkt slepen anders: je moet 

direct hangen achter een motorbootje en niet een vlet achter een andere vlet. In 

Nederland hebben ze daar een ontheffing voor. Alles is goed gegaan. Het is 4 uur 

verder varen dan Maastricht en de sluis in Visé is traag, omdat de sluiswachter 

ook boer en vuilnisman is. Ze hebben twee vacatures, voorzitter en secretaris, 

omdat zij gestopt zijn. Op het terrein hebben ze stroom en water en ze trekken dat 

nu door naar het schip. De kraan werkt niet meer en gaat van het schip af. Ze 

gaan niet naar Nawaka. Ze zijn nu op zeilweekend. 

4.​ Activiteiten 

a.​ LSZW 28 & 29 september 



 

i.​ Nederweert gaat erheen met 1 vlet maar moet zich nog aanmelden. Willen 

graag ontheffing om aan de CWO3 klasse mee te doen. Het bestuur en de 

vergadering zijn daarmee akkoord. 

ii.​ De Beatrix gaat misschien ook met maximaal 1 vlet. 

iii.​ Er zijn dus nog plekken vrij, je mag je tot 23 september aanmelden. Neem 

contact op met Bas bij vragen. 

 

b.​ RA weekend 2026 

i.​ Zoals vooraf aangekondigd was de vraag opgeworpen of Pinksteren 

misschien een alternatief is voor de datum van het RA weekend, omdat 

dan een groot gedeelte van de examenkandidaten klaar is met de 

examens. Het pinksterweekend heeft echter een vrije dag minder, wat 

onhandig is met betrekking tot de opbouw/aankomst van de groepen. De 

organisatie licht graag eerst hun locatieopties toe omdat dit qua 

aankomst meespeelt. 

ii.​ De organisatie van het RA weekend (van wie aanwezig Linde, Carlo, 

Matthijs, Thijs) vertelt dat ze de Gouden Ham als locatie op het oog 

hebben. Dat is een maasplas een stukje voorbij de Lithse Ham. We kunnen 

daar qua mensen en faciliteiten terecht, maar ze zijn nog aan het kijken of 

de vloot er kan liggen. Het is mooi vaarwater, en er is een geschikte 

noodlocatie. De prijs is ook nog onzeker; vanuit de vergadering klinkt het 

geluid dat het daar redelijk prijzig is. Er is ook vrij veel recreatie. Het is ook 

een eindje varen, ongeveer 100km vanuit Roermond. Als het daar niet kan, 

dan is het terugvallen op het terrein van de Beatrix.  

Doel was dit jaar ook een locatie dichter bij Eindhoven, omdat we vaker in 

de buurt van de groepen in midden Limburg zijn. Bij gouden ham is het wel 

drukker qua bootjes. Ze gaan ook regio Eindhoven en regio Roermond 

benaderen, voor een subsidie.  

Vanuit een paar groepen (i.i.g. DOT en TWV) klinkt de vraag om het schip 

om het schip een week eerder daar of bijv. bij Lith neer te leggen, en 

hetzelfde voor het terugvaren. De organisatie gaat dit uitzoeken. Ze 

hebben ook naar Lith gekeken als locatie, maar daar zijn geen faciliteiten 

en qua vergunningen op dit moment eigenlijk onmogelijk. Gouden Ham is 

een evenemententerrein dus heeft de vergunningen.  

De vergadering complimenteert de organisatie voor de duidelijke 

presentatie en steunt de organisatie om de Gouden Ham verder uit te 

zoeken of het daar mogelijk is. 



 

 

iii.​ Weer terug naar de vraag over de datum. De organisatie vindt qua varen 

het Hemelvaartsweekend wel echt voordeliger dan Pinksteren. De 

voorkeur vanuit de organisatie is dus Hemelvaart. De Gouden ham is ook 

niet benaderd voor Pinksteren. Voorkeur voor de meeste groepen is 

Hemelvaart. We besluiten dus dat het RA weekend sowieso tijdens 

Hemelvaart plaatsvindt. De Philipsgroep was al van Hemelvaart 

uitgegaan, dus mochten we de datum in de toekomst een keer willen 

wijzigen, dan moeten we dat eigenlijk al in de RA vergadering van juni 

afspreken.  

iv.​ De groepen willen zich allemaal inzetten deel te nemen aan het RA 

weekend, maar vanuit de DOT en TWV is het wel even kijken hoe ze het 

varen gaan regelen.  

v.​ De organisatie zoekt nog steeds creatieve mensen en programma 

coördinatoren: ze zoeken per speltak een coördinator, en ze zoeken ook 

mensen die losse programma’s willen maken. Dank aan Bart van Philips 

die het terrein wil cheffen regelen. Als je een open sollicitatie wilt doen kan 

dat ook. Je kan je daarvoor melden bij Linde. De huidige vacatures zijn: 

1.​ Creatief 

2.​ Programmacoördinator: per speltak 1 coördinator die alle 

programma’s coördineert met de groepen. 

3.​ Programma-organisatie: programma’s maken en bedenken.  

vi.​ Het thema wordt Tijdmachine 

vii.​ De organisatie heeft er heel veel zin in! 

viii.​ Bas stelt de vraag of er ook wordt gedacht aan loodsen, de Oude Tip, 

Beatrix, en Philips hebben nu loodsen. De organisatie geeft aan dat ze dat 

gaan doen. 

 

c.​ Biggetjes & Zwijntjesrace 

Vraag vanuit vorige vergadering: Willen we de schema’s gelijk trekken zodat 

dezelfde groep de biggetjes en de zwijntjesrace organiseert, zodat de 

communicatie daar makkelijker is? Er wordt een rondje rond de groepen gedaan: 

i.​ SM, F, TWV, N zijn voorstander van gelijktrekken. 

ii.​ P, DOT voorstander van houden zoals het nu is, maar hebben niet een heel 

heftige mening. 



 

We kiezen dus dat we hem gelijktrekken. De Franciscus biedt aan om dit jaar 

beide te organiseren. Daarna volgen we het schema volgens het huishoudelijk 

reglement: 

1.​ Waterscouting St. Franciscus Roermond - 2026 
2.​ Waterscouting De Oude Tip - 2027 
3.​ dr. A.F. Philips groep - 2028 
4.​ Scouting Nederweert - 2029 
5.​ Scouting de Terwindtvaarders - 2030 
6.​ Waterscouting Beatrix Roermond - 2031 
7.​ Stella Maris Waterscouting Eindhoven - 2032 
8.​ Scouting Belletable - Stella Maris Venlo - 2033 
9.​ Waterscouting Jan van Gent - 2034 

 
d.​ Voorstel jaarplanning 2026 

i.​ We stellen hem vast zoals de laatste versie die gemaild is, versie 0.2 

 

e.​ Stafleden Activiteit 

i.​ Claudia vertelt: we hebben de stafledenactiviteit (voorheen 

stafledenweekend) weleens gebruikt voor het maken van programma's 

van RA weekend/AdWaka, om daarna met een borrel/evt. barspel de 

avond af te sluiten. Vanuit de TWV willen ze vooral een gezellige avond. 

Vroeger werden er theorieblokken vanuit trainersteam gegeven, maar daar 

is men nu geen voorstander van. 

Rens vond het twee jaar geleden een positieve start voor AdWaka, goed 

voor betrokkenheid. De vergadering is voorstander om het 

stafledenweekend te gebruiken voor programma's van het RA weekend. 

Wel goed om het niet te lang te houden. De Terwindtvaarders bieden aan 

om de locatie en het bier te faciliteren. De organisatie van het RA weekend 

zorgt voor het programma. 

ii.​ Er wordt benoemd dat een Frietkar rond ~400 euro kost, dus wel goed dat 

er genoeg groepen en mensen zijn zodat het financieel door iedereen 

gedragen wordt.  

De groepen vanuit Eindhoven vinden het wel ver, en opperen het idee om 

de zaterdag samen met de TWV een opkomst te draaien. De TWV staat 

hiervoor open. 

 

5.​ Trainingszaken 

a.​ Het Moduleweekend vindt plaats zoals aangekondigd op 31 oktober t/m zondag 

2 november, met de startavond op 4 oktober. Aanmeldingen zijn nu open! Tot nu 



 

toe 12 aanmeldingen gehad. Max ligt op 30 mensen. Deadline voor aanmelden is 

17 september, nog 5 dagen! Het meedraaien mag ook bij groepen buiten de RA, 

maar dit staat ook beschreven in de informatie. 

b.​ Carlo vraagt of er nog andere trainingen gepland zijn. Op dit moment staat er 

verder niks gepland. Hem lijkt een cursus ledenwerving, een workshop hoe krijgt 

iedereen de juiste kwalificaties, en een workshop sociale veiligheid ook wel 

interessant. 

c.​ Vijf van de trainers worden op het moduleweekend ook beoordeeld opdat ze 

gekwalificeerd trainer worden.  

 

6.​ Nautisch-technische zaken 

a.​ De Wachtschependag is dit jaar op zondag 9 november 2025 in Zeewolde. Tijs 

vanuit Bea heeft ook interesse om erheen te gaan. Dit jaar gaat ook een gedeelte 

over verzekeringen. Laat Bas weten wie er gaat! Bas heeft het altijd als leuk en 

interessant ervaren. 

b.​ Ander punt waar ze landelijk mee bezig zijn is de kwalificatie (dus geen insigne) 

tot matroos. Maandag is het tweede overleg hierover, waar Bas ook bij zit. Bas 

vraagt zich af of groepen hier mee bezig zijn? 

De DOT heeft er ook vanuit de WV maar ook staf interesse in. TWV vindt het ook 

belangrijk om dit te doen met WV. Vanuit de Beatrix is hier ook animo voor. Ook 

vanuit SM en P is er wel interesse, maar ook vragen hoe de opleiding dan werkt en 

of daar capaciteit voor is. Bas merkt op dat er binnen de RA genoeg kennis is, dus 

dat we misschien ook een gezamenlijk iets kunnen organiseren.  

c.​ In oktober zou het watersportdiploma live gaan, maar 30 november is pas de 

volgende meeting met informatie, dus Bas verwacht dat de livegang nog even op 

zich laat wachten. 

De Franciscus geeft aan dat ze hier eigenlijk op tegen zijn en bij het CWO willen 

blijven. Andere groepen staan er ook sceptisch in. Er is de vraag van de groepen 

of we als RA bij CWO kunnen blijven. Bas vertelt dat er ook nadelen zijn aan het 

CWO, dat is  gemaakt voor zeilscholen, die elk weekend instructie geven. Het 

CWO kan dan ter controle langskomen op een van die instructiemomenten. Bij 

ons is het aantal instructiemomenten erg beperkt en daar kan het CWO niet mee 

overweg. Ook lijkt het erop dat bijna iedereen  weg gaat bij CWO. Het 

Watersportdiploma snapt veel meer hoe we lesgeven. Het huidige probleem met 

het Watersportdiploma is dat het nu nog heel erg vaag is. Claudia concludeert dat 

het nu gewoon wachten is op meer informatie en dat we daarna kunnen kijken 



 

hoe we er als RA mee omgaan. Wij sluiten als RA aan bij de landelijke 

bijeenkomsten en geven de vragen/feedback vanuit de groepen door.   

De volgende RNTC vergadering is het CWO/Watersportdiploma het belangrijkste 

onderwerp. Probeer vanuit alle groepen mensen die hier een mening over hebben 

af te vaardigen, zodat we hierover een goede RNTC vergadering kunnen hebben. 

d.​ Het is de vraag of de kwalificatietekens (als insigne-achtige badges) blijven van 

CWO/WSD. We willen als RA de kwalificaties wel houden. Mochten die landelijk 

niet als “insigne” blijven bestaan, dan zouden we als RA gezamenlijk die kunnen 

inkopen. 

e.​ Er wordt opgemerkt dat creatief varen ook een insigne wordt, misschien leuk om 

daarmee iets te doen tijdens RA Weekend. 

 

7.​ Bestuurszaken 

a.​ De vacature secretaris staat al een tijdje open. Yari wilt volgende vergadering zijn 

Secretarisrol neerleggen, dus het wordt nu wel belangrijk dat we een vervanger 

vinden. Ook als je een andere rol wilt hebben, geeft het aan, dan gaan we kijken 

hoe we intern kunnen wisselen. De functiebeschrijving van alle rollen is afgelopen 

keren met de notulen meegestuurd. Kijk ook binnen de groep of je mensen kan 

vinden die de functie kunnen vervullen. 

Carlo stelt de vraag hoeveel tijd je hiermee bezig bent. In ieder geval ben je 

aanwezig bij vergaderingen, ook hebben we 3 bestuursvergaderingen per jaar. 

Taken liggen aan je functie. Het is een andere manier van met scouting bezig zijn, 

ook heel leuk! 

Als er niemand wordt gevonden, dan zal de rest van het bestuur de taken tijdelijk 

moeten oppakken. 

8.​ WVTTK 

Er is verder niks ter tafel gekomen. 

9.​ Rondvraag 

a.​ Claudia vraagt: zijn er groepen die naar NaWaKa gaan? Beatrix wil naar NaWaKa 

met hele groep, heeft binnenkort een dag met alle ouders om het erover te 

hebben. De TWV wil zeker met Wilde vaart. TWV wil graag kijken hoe we met de 

groepen gezamenlijk de vloot daar krijgen. Bij de Philipsgroep twijfelen de WV,  

Dolfijnen en Loodsen. De verkenners gaan sowieso niet. 

De organisatie van NaWaKa wil de volgende vergadering aansluiten voor 

presentatie en vragen te beantwoorden. Zijn er al vragen en is hier interesse in? 

i.​ Men merkt op dat de vergadering in december een beetje laat is, en dat 

het misschien ook niet interessant is voor alle groepen. De presentatie + 



 

vragen zou niet langer dan een half uur moeten duren. We spreken af dat 

alle vragen voor NaWaKa naar secretaris@ra.nl kunnen worden gemaild, 

dan kunnen wij deze al doorgeven aan de organisatie.  De vraag “Waar 

gaat het geld naartoe?” wordt in ieder geval al meegenomen. 

ii.​ Het idee om het online te doen, waardoor het ook eerder kan wordt als een 

serieuze optie gezien. 

b.​ Eva merkt op: er komt een app voor de nieuwe insignes, waar je ze ook zelf kan 

maken, maar die is nog niet live. 

c.​ Carlo vraagt wat gaat iedereen doen met nieuwe insignes?  

De DOT antwoordt: als je alles moet omgooien... dan moeten we even kijken wat 

we gaan doen. Het is vooral de vraag of de kwalificaties blijven bestaan. Beatrix 

zit er wel mee hoe ze het vorm gaan geven. 

d.​ Michiel vraag over RA instagram, ze hebben daar een stukje voor aangeleverd, 

maar de instagram pagina blijft leeg. 

i.​ Linde legt uit dat ze nog weinig content heeft ontvangen, alleen vanuit de 

Franciscus. Ze geeft aan toch te gaan beginnen met delen, ook al ligt het 

na de eerste paar post misschien even stil. 

ii.​ Je kan ook altijd een post maken en de RA als mede-creator maken. Dat 

kan ook met posts die al bestaan. We nodigen alle groepen uit om dat te 

doen! 

e.​ Yari vraagt hoe het bij de groepen gaat met de overgang naar SOL3.0. SOL 1.0 

gaat 15 september op alleen-lezen. 

i.​ Groepen geven aan er niet enthousiast over te zijn. Ook Yari is niet 

enthousiast. 

ii.​ Handleidingen etc. zijn te vinden op 

https://www.scouting.nl/bestuur/groepsbestuur/ledenadministratie-scout

s-online 

iii.​ We zullen dit onderwerp als RA voorstellen voor de besturenavond.  

f.​ De DOT vraagt voor contactgegeven voor Biesbosch voor zomerkamp.  

g.​ Rens wil binnenkort op voor grootpleziervaarbewijs, theorie is afgerond. Hij 

vraagt wie er nog meer mee bezig is. Tom vanuit SM is ermee bezig. Examen 

varen moet in de buurt van Nijmegen, kan met eigen schip of betalen om een 

ander schip te gebruiken.. 

h.​ Lisa nodigt iedereen uit voor het Beafeest op 25 oktober. 

 

10.​Sluiting 

a.​ Claudia sluit de vergadering om 22:19 
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​

Jaarplanning RA13 - 2025 & 2026 

Datum* Activiteit Locatie 
27 en 28 september 2025 LSZW Scoutinglandgoed Zeewolde 
3 oktober 2025 RNTC vergadering TWV 
7 november 2025 Besturenavond B 
12 december 2025 RA vergadering  F 
7 februari Stafledenactiviteit TWV 
13 maart RA vergadering N 
20 maart RNTC vergadering F 
3 april t/m 6 april (Pasen) Zeilweek  

14 t/m 17 mei (Hemelvaart) 
RA weekend  
Zwijntjes- en Biggetjes-race Tijdens RA weekend 

5 juni RA vergadering  TWV 
3 t/m 12 augustus NaWaKa Scoutinglandgoed Zeewolde 
11 september RA vergadering  B 
26 en 27 september (nog 
niet bevestigd) 

LSZW Scoutinglandgoed Zeewolde 

2 oktober RNTC vergadering DOT 
6 november Besturenavond P 
11 december RA vergadering  SM 
12 maart 2027 RA vergadering JvG 
*Alle data zijn in 2026, tenzij anders aangegeven. 
 
Lijst met afkortingen 
Afkorting  Betekenis  Afkorting  Betekenis  
B Beatrix N Scouting Nederweert 
BSM Belletable Stella Maris P Philipsgroep 
DOT De Oude Tip PvB Proeve Van Bekwaamheid 
D Dolfijnen RA Regionale Admiraliteit 
F St. Franciscus RNTC Regionale nautisch technische 

commissie 
GCP groepscontactpersoon SM Stella Maris 
JvG Jan van Gent SOL Scout Online 
Kb Kielboot TWV Terwindtvaarders 
KVR Kleine Vlootraad WV Wilde Vaart 
LSZW Landelijke Scouting 

ZeilWedstrijden 
ZV Zeeverkenners 

MD Motordrijver   
 
 


